

ГАЗЕТА БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ

12+

Храм Воскресения,
с.Флоровское



СРЕДА
20 июля 2022 года
№ 56 (2595)
Подписной индекс издания 54950

ИНФРАСТРУКТУРА

СТРОИТЕЛЬСТВО КОТЕЛЬНОЙ ИДЕТ СОГЛАСНО ГРАФИКА

В мае текущего года по региональной программе «Газификации жилищно-коммунального хозяйства промышленных и иных организаций Ярославской области» на 2022-2031 годы начато строительство блочно-модульной котельной в с.Варегово.

Стоимость работ составляет более 56 миллионов рублей: 53млн.971 тыс. рублей направлены на эти цели из областного бюджета, из районного – 2млн.842 тыс. рублей. Местом ее строительства была определена площадка максимально близко расположенная к тем отопительным комплексам, которые снабжали село ранее. В будущем старые здания котельных планируется демонтировать. Одна котельная, с помощью которой теплоэнергия поступала потребителям ранее, останется в качестве резервной на период строительства и пуско-наладочных работ блочно-модульной котельной. Впрочем, возможно она и не потребуется: срок окончания строительных работ по контракту – 1 октября 2022 года. И до начала отопительного сезона, который обычно стартует в октябре, работа котель-

ной будет отлажена. В строящейся, являющейся по типу выработки тепла – много-топливной, то есть работающей как на газу, так и на дизтопливе, также предусмотрен отсек с резервным оборудованием.

В настоящее время подрядчик ООО «Алгоритм» идет по срокам реализации проекта согласно графика. Работы находятся на стадии общестроительных: выполнено устройство фундамента, на который будут установлены блоки котельной, фундамента под дымовые трубы, подключены вновь проложенные водопроводная, канализационная системы, ведется подведение теплоснабжающей линии, которая будет врезана в уже существующую систему централизованного теплоснабжения.

В середине августа плани-



руется доставка оборудования с саратовского завода, с которым подрядчиком заключен контракт на изготовление оборудования. Его установку, пуско-наладочные работы также будут осуществлять специалисты «Алгоритма».

Еженедельно на участке проводятся рабочие совещания представителей подрядчика и

заказчика работ – администрации Большесельского муниципального района. Все возникающие вопросы обсуждаются сразу же, замечания устраняются.

Помимо работ, связанных непосредственно со строительством блочно-модульной котельной, на ее прилегающей территории планируется про-

ведение благоустройства организацией-подрядчиком. Кроме того, в шаговой доступности здесь, согласно современным требованиям и нормативам, планируется обустройство пожарного водоема, строительство которого уже является полномочием администрации поселения.

Юлия СОКОЛОВА



ПРАВОСЛАВИЕ



**21 ИЮЛЯ
ПРАЗДНИК
КАЗАНСКОЙ
ИКОНЫ
БОЖИЕЙ
МАТЕРИ**

**21 ИЮЛЯ в 12.00 в селе Герцино -
будет совершен молебен в честь
праздника иконы
Казанской Божьей Матери.
Службу проведёт отец Андрей.
Приглашаем всех поклониться святыне и
помянуть усопших родных и близких.**

ЮБИЛЕЕМ!

**Любимую жену, маму, тещу, бабушку
ЩЕДРЕНКИНУ СВЕТЛАНУ ЮРЬЕВНУ**

Поздравляем с Юбилеем!

(день рождения 18 июля)



**Будь всегда такой же милой,
Нежной, ласковой, красивой.
Для супруга — самой лучшей,
Для друзей — как солнца лучик.
Для детей — красивой самой,
Самой лучшей в мире мамой.
Для врагов — непобедимой,
Для семьи — всегда любимой.
Пусть судьба тебя ласкает,
Деньги в кошельке не тают.
И пускай тебя беда
Не коснется никогда.
Муж, Артем, Виктория, Александр,
Антонина, Арсений**



НОВОСТИ РЕГИОНА

В ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ УСИЛЕН КОНТРОЛЬ ЗА ВОЗГОРАНИЕМ ОБЪЕКТОВ РАЗМЕЩЕНИЯ ОТХОДОВ В ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ

С 1 июля на всей территории области введен особый противопожарный режим. Он продлится 21 день и действует в связи с установлением жаркой погоды и повышением температуры. В этот период особое внимание уделено объектам размещения отходов.



Так, комиссия во главе с руководством департамента охраны окружающей среды и природопользования, представителями администраций районов, а также МЧС оценивают по специально составленному чек-листу, как собственниками и эксплуатирующими полигоны организациями в регионе реализуется комплекс мер, направленных на предупреждение возгораний и соблюдение правил пожарной безопасности, включая обязательную пересыпку отходов при складировании.

Так, полигон ТКО ОАО «Чистый город плюс» в Ростовском районе инертными материалами обеспечен полностью: ежедневно 8 машин привозят по 15 тонн каждая отхода влажностью до 60% (это осадок механической очистки сточных вод от производства бумаги и картона). Отходом засыпается тело полигона, особое внимание уделяется его откосам, поскольку именно там могут возникнуть самовозгорания. Также полигон отсыпается песком и грунтом. Заключен

договор с пожарной охраной, кроме этого, на объекте ежедневно дежурят 2 специалиста для ликвидации возможного возгорания.

На полигоне ТКО ООО «Спецавтохозяйство» в Гаврилов-Ямском районе также есть все необходимые инертные материалы для ликвидации возгорания: песок и грунт. В 30 метрах расположен пожарный водоем, а в особо жаркий период ведётся проливка полигона.

- Сегодня особое внимание операторов по обращению с ТКО обращено на необходимость незамедлительно (в течение двух часов) уведомлять департамент охраны окружающей среды и природопользования о возникновении или угрозе аварий, связанных с обращением с отходами, которые наносят или могут нанести ущерб окружающей среде, здоровью или имуществу. Также особо важно исключить сжигание отходов на полигонах, строго выполнять технологию размещения отходов для предотвращения возго-

раний, - подчеркнул заместитель председателя Правительства Ярославской области Артем Молчанов.

Отметим, что при возникновении возгорания на полигоне первые работы по ликвидации возложены на руководителей и представителей операторов по обращению с отходами: должна быть создана пожарная команда, которая первая и приступает к ликвидации горения: сегодня у собственников заключены договоры с пожарными подразделениями на выполнение таких работ. А далее к тушению подключаются пожарные гарнизоны ГУ МЧС России по региону и компании, с кем собственники полигонов заключили соглашения. Вместе с тем каждому полигону необходимо иметь соответствующий запас инертных материалов, воды, спецтехники.

На полигонах ТКО, кроме собственников и эксплуатантов, мониторинг ситуации ведут специалисты органов местного самоуправления. Все полигоны региона контролируются в рамках федерального государственного экологического надзора, что необходимо для обеспечения экологической безопасности в Ярославской области и успешного выполнения задач нацпроекта «Экология».

Несоблюдение требований по охране окружающей среды при размещении отходов производства и потребления влечет административную ответственность. Так, штраф для должностных лиц составляет до 40 тысяч рублей; для лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - до 50 тысяч рублей; для юридических лиц - до 400 тысяч рублей или приостановление деятельности на срок до 90 суток. При повторном нарушении штрафы увеличиваются.

- Летом в связи с высокими температурными режимами увеличивается риск самовозгорания на полигонах. И в этом случае собственники и эксплуатирующие полигоны орга-



низации обязаны принимать комплекс мер, направленных на предупреждение возгораний и соблюдение правил пожарной безопасности, включая обязательную пересыпку отходов при складировании, что препятствует самовозгоранию, - отметила и.о. директора департамента охраны окружающей среды и природопользования Ольга Стукалова.

Справка: Сегодня на территории Ярославской области работают 14 объектов размещения отходов. Из них 13 - для ТКО, 1 - для промышленных отходов. На каждом объекте

размещения отходов должны быть созданы необходимые условия для персонала: хозяйственная зона, административно-бытовое здание, пост охраны, скважина технической воды, система электроснабжения, освещение, оборудована автовесовая, дезинфекционный барьер, организована круглосуточная охрана. Также обязательно осуществление контроля за состоянием грунтовых вод, воздуха и почвы. Контроль запрета приёма пожароопасных отходов, в том числе нефтепродуктов, необходимо организовывать на контрольно-пропускном пункте.



ФИНАНСОВАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

ОПАСНО ЛИ ОТВЕЧАТЬ «ДА» ПО ТЕЛЕФОНУ?

Слышала, что если звонят и предлагают какие-то услуги, то слово «да» лучше не произносить. Поскольку потом мой ответ мошенники смогут использовать, например, для подтверждения займа якобы от моего имени. А они ведь даже специально спрашивают - слышно ли вам? Так и хочется сказать - «да». Так опасно ли это?

Тамара П., Данилов

Отвечает юрист ярославского отделения Банка России Олег Масков.

- Действительно, есть люди, которые считают, что записанным с телефона голосом можно подтвердить какую-то серьезную финансовую транзакцию - взять кредит, перевести деньги. На самом деле это не так. Подтверждение подобной операции дистанционно одним словом «да» невозможно. Для банка голосовая идентификация недостаточна.

В нашей стране существует Единая биометрическая система данных (ЕБС), которая позволяет идентифицировать человека по его биометрическим харак-

теристикам. Ее оператор - «Ростелеком» обеспечивает сбор, обработку и хранение биометрических данных. Кроме того, он проверяет их соответствие первично сданным биометрическим образцам и передает банкам результаты этой проверки. С помощью ЕБС клиенты банка действительно могут получать услуги удаленно. Но, во-первых, эту систему сначала надо подключить. То есть явиться в банк лично и позволить сотруднику сделать видеозапись: произнести несколько фраз, покрутиться перед камерой. Во-вторых, только голоса, а тем более одного слова, категорически недостаточно. Необходима комбинация голоса и изображения.

Итак, слово «да» в телефонном разговоре произносить безопасно. Но чтобы защититься от телефонных мошенников, необходимо с настороженностью относиться к любым звонкам от неизвестных, кем бы они ни представлялись. Сотрудники банков, правоохранительных органов или иных ведомств никогда не требуют по телефону предоставления личных данных и банковских реквизитов, информацию по счетам и картам или коды в СМС от банка. Они также не просят перевести деньги. Самый правильный вариант поведения при таком звонке - положить трубку и самостоятельно позвонить в банк, если вы беспокоитесь за судьбу своих денег.

МВД России напоминает родителям:

оставлять окна открытыми - ОПАСНО!

- открывая окна в квартире и проветривая помещение, убедитесь, что ребенок при этом находится под присмотром;
- поставьте на окна специальные ограничители. Это позволит приоткрыть окно на безопасное расстояние, а не полностью открыть его для проветривания;
- отодвиньте всю мебель, включая кровати, от окон. Это поможет предотвратить случайное попадание малыша на подоконник;
- не показывайте ребёнку, как открывается окно, чем позднее он научится открывать окно самостоятельно, тем безопаснее будет его пребывание в квартире;
- большую опасность представляют москитные сетки. Следует помнить, что они не рассчитаны на вес даже годовалого малыша и не убергут его от падения!

Здоровье и жизнь детей в ваших руках! А у вас окна закрыты?!

НАША СТРАНА • НАША ОБЛАСТЬ • НАШ РАЙОН



новости региона

КОГДА ДВОР – ОСТРОВОК СЧАСТЬЯ

ЗАДАЧА – СДЕЛАТЬ ДОРОГИ НА СОВЕСТЬ



Сегодня ровно на 200 территориях идёт ремонт по программе «Наши дворы», инициированной врио губернатора Михаилом Евраевым. При этом благоустройство почти половины (около 80) дворов – уже вышло на финишную прямую



Каждую неделю в рабочем графике врио губернатора находит время для инспекции того, как ремонтируют областные и местные дороги. По словам Михаила Евраева, главная задача – чтобы ремонт всех 400 км дорог, запланированный на этот год, был проведен на совесть и в срок

Первые обновленные дворы получили жители Тутаева и Рыбинска. Да еще какие! «В нашем городе много деток с ограниченными возможностями, – рассказывает Юлия Низова из Тутаева. – На обычных детских площадках таких ребят не очень дружелюбно принимали. И вот благодаря проекту «Наши дворы» у нас появился маленький островок счастья!!! Мы очень довольны. Во-первых, теперь есть специальные карусель и горка, на которую я могу завозить

моего ребенка-колясочника. Во-вторых, качели-гнездо, которые для нас, по сути, тренажер, развивающий координацию. В-третьих, тут безопасное резиновое покрытие, всё чисто. Для каждого ребенка здесь найдется что-то свое. Тут играют все, так что наши особенные детки не чувствуют себя изолированными».

Всего в Тутаевском районе завершены работы на 8 площадках по губернаторской программе «Наши дворы». Новые игровые площадки установлены в Даниловском, Рыбинском, Угличском и ряде других районов.

Михаил Евраев поручил проконтролировать, чтобы все работы были завершены в срок: «По дворовым территориям, работы на которых не выполняются вовремя, необходимо составлять акты и потом начислять штрафные санкции подрядчикам!»

Для ярославцев состояние дорог в области уже много лет остается проблемой номер один. На начало года в ненормативном состоянии находилось более половины региональных и 90% муниципальных дорог.

Именно поэтому новый глава региона активно взялся за решение вопроса. Благодаря договоренностям с федеральным правительством, область получила дополнительно 2 млрд рублей. Удалось ускорить приведение в порядок ряда дорог, сдвинуть ремонт со следующего года на этот. В первой половине июля Михаил Евраев проверил несколько участков, в том числе Ярославль—Сабельницы, Ляпино—Прусово и Углич—Маймеры.

Глава региона отметил, что таких темпов ремонта дорог в области не было никогда. «Несмотря на непростую ситуацию в экономике, объемы и темпы строительства дорог мы не снижаем», – подчеркнул Михаил Евраев. По его поручению в июле увеличен объем ремонтных работ дороги Углич – Некоуз – Брейтово.

По словам Михаила Евраева, выполнение большого объема работ в этом году станет важным аргументом в предоставлении области дополнительного федерального финансирования на следующие годы.

«СЕРЕБРЯНЫЕ ВОЛОНТЕРЫ»: ВОЗРАСТ АКТИВНОСТИ НЕ ПОМЕХА!

Врио губернатора Михаил Евраев встретился с «серебряными волонтерами» – так называют добровольцев старшего поколения – а также с теми, кому они помогают



Как отметил глава Ярославской области, несмотря на возраст, волонтеры 55+ продолжают работать на благо региона, используя свой богатый жизненный опыт. «Вы как никто знаете, как людям важно общение, как зачастую необходимо поговорить и быть услышанным», – подчеркнул Михаил Евраев. В прошлом году 183 ярославских «серебряных» волонтера оказали помощь более чем полутора тысячам человек. При этом не менее важно, что волонтерство позволяет людям самореализовываться: осваивать новые занятия, вести активный образ жизни, встречаться и общаться со сверстниками. В регионе при содействии правительства области открыто несколько обучающих программ для волонтеров старшего возраста.

По традиции встреча врио губернатора вылилась в открытое обсуждение самых разных проблем. Волонтеров волновало все – от меди-

цинского обслуживания до туризма и от социальных проектов до благоустройства Ярославля и районов.

«Благоустраивать, конечно, нужно много чего. Это самый актуальный вопрос сейчас, – подчеркнул Михаил Евраев. – Поэтому у нас, в частности, действует программа «Наши дворы». В этом году объемы ремонта и по дворам, и по дорогам, и по подъездам к социальным учреждениям гораздо больше, чем ежегодно. Работы у подрядчиков много, и мы строго следим за качеством».

СОЗДАЕМ БУДУЩЕЕ ВМЕСТЕ!

Уже в четырех муниципальных районах – Некрасовском, Пошехонском, Большесельском и Даниловском – прошли обсуждения комплексных планов развития. Принять участие в создании контуров будущего до конца августа может каждый ярославец. Пожелания станут приоритетами в работе властей

В Большесельском районе в зале администрации собралось более 50 человек – активистов и предпринимателей, депутатов и просто неравнодушных граждан. Глава Большесельского района Владимир Лубенин напомнил, что врио губернатора поручил каждому району создать комплексный план развития: «Нам важно, чтобы жители знали, куда движется район, строили планы и понимали, в какие сады и школы пойдут их дети, как будет благоустроено село, улицы и дворы».

Подготовленный муниципалитетом план вынесен сегодня на народный суд. Участники обсуждений дали несколько десятков предложений по 6 основным направлениям комплексных планов – экономическое развитие, привлечение инвестиций, инфраструктура, социальная сфера, муниципальное управление и безопасность.

Следующий этап – опрос жителей в сельских поселениях. После обработки всех поступивших идей и появится комплексный план развития района. Сложенные вместе планы всех районов превратятся в программу развития всей области. Так что сегодня у каждого жителя появляется уникальная возможность – очертить контуры того будущего, которое мы хотим для себя и своих детей, определить вектор развития региона.

ЕСТЬ ПЕРВАЯ ТЫСЯЧА «ШАГОВ К ЗДОРОВЬЮ»!



У проекта «Шаг к здоровью» – юбилей. В акции, которую инициировал врио губернатора Михаил Евраев, приняли участие 1000 человек

В областном центре брендированные палатки акции располагаются в четырех районах. В Рыбинске, на улице Моторостроителей, 21 ежедневно обследование проходят до 60 человек. Акция «Шаг к здоровью» направлена на раннее выявление самых частых болезней – гипертонии, сахарного диабета, патологий сосудов и сердца. «Поток людей, которые приходят в мобильные пункты, не иссякает, – рассказал директор Департамента здравоохранения и фармации Сергей Луганский. – Формат акции удобен для населения. Мобильные пункты располагаются там, где больше всего людей».

ЕДИНАЯ ДЕЖУРНО-ДИСПЕТЧЕРСКАЯ СЛУЖБА БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО РАЙОНА
8 (48542) 2-19-15;
ЕДИНЫЙ НОМЕР ДЛЯ ВЫЗОВА ВСЕХ ЭКСТРЕННЫХ ОПЕРАТИВНЫХ СЛУЖБ 112

ШКОЛА ФЕДОТОВА

РЕДИС: ЛЕТНИЕ ПОСЕВЫ

Это один из самых востребованных и наиболее скороспелых салатных овощей, способный за 3-4 недели сформировать вкусные и целебные корнеплоды. Но если при весенних посевах редис нередко уходит в «стрелку», то августовские и сентябрьские – куда удачнее!

Ключевое условие успешного выращивания редиса в средней полосе и других северных областях страны – сроки посева, продиктованные специфическими биологическими особенностями этого растения.

Дело в том, что редис огородники зачастую ошибочно высевают одновременно с другими овощными культурами – чаще во второй половине апреля – в мае, не учитывая того, что в конце весны, при длительном световом дне, у значительной части растений вместо корнеплода формируется толстый цветоносный побег (семенник на стрелке).

Благоприятный же весенний период со сравнительно коротким световым днем (менее 14 часов) в северных широтах заканчивается до начала огородного сезона в открытом грунте – 12 апреля, когда у нас еще не полностью сходит снег. Тем не менее, чтобы редис не уходил в «стрелку», заниматься его посевом специалисты-теоретики рекомендуют ранней весной, с марта, пока, мол, подходящий световой день. И если не под открытым небом, то в добротных теплицах с обогревом. Только не у всех любителей такие есть...

Поэтому куда чаще столь капризную овощную культуру возделывают вопреки рекомендациям – в конце весны, при длинном дне. В таком случае, согласно агрономическим рекомендациям, следует искусственно его укорачивать, ежесуточно прикрывая редискину грядку с 7 часов вечера до 7 утра черной пленкой, что хлопотно.

Куда проще выращивать высококачественные корнеплоды на финише лета - начале сентября, когда день естественным образом идет на убыль, но впереди, до окончания сезона, еще достаточно времени с более-менее благоприятной погодой.

Прохладный короткий день – на пользу.

Редис холодостоек, его всходы выдерживают кратковременные заморозки до -3-4°, а взрослые растения – до -5-6°, хотя тогда замедляется развитие корнеплодов. Целесообразней их выращивать при умеренно теплой летне-осенней погоде, пока среднесуточная температура в центре России, на Урале и в Сибири не опускается ниже +10-12°.

Семена начинают прорастать при 2...3°, но довольно долго. Быстрее – когда теплее, при использовании не сухих, а проросших отборных крупных семян с хорошей всхожестью. Перед посевом такие отбирают и замачивают 12 часов (не дольше). В результате всходы появляются не через неделю, как обычно, а уже через двое-трое суток.

Редис хорошо растет на легкой рыхлой плодородной земле после огурцов, перца, помидоров и гороха, но не после капусты и других крестоцветных (редьки, репы, дайкона), поскольку у них общие болезни и такого рода предшественники истощают почву. Выбранную грядку перекапывают, выбирая корни сорняков, затем граблями заделывают древесную золу (300г./м²), компост (3 кг/м²), а при их отсутствии – гранулы перегноя из натуральной органики «Флумб-куряк». Из комплексных минеральных удобрений добавляют растворимый порошок «Сударушки» – 1 ст. ложку на м².

Семена целесообразно высевать во влажную почву на глубину 1,5-2 см, на расстоянии примерно 5-7 см друг от друга, причем в поперечные бороздки, расположенные через каждые 15-20 см. Тогда на 1 кв.

РЕКЛАМА

МАГАЗИН ПРЕСТИЖ

ПРИГЛАШАЕТ ПОСЕТИТЬ
ШКОЛЬНУЮ ЯРМАРКУ

ВСЕ ДЛЯ ШКОЛЫ: ФОРМА, ВОДОЛАЗКИ, РЮКЗАКИ, СУМКИ, СПОРТИВНАЯ ОДЕЖДА, ОБУВЬ. ЦЕНЫ НИЖЕ РЫНОЧНЫХ
АДРЕС: МАГНИТ (второй этаж). Мы работаем с 8.30 до 21.00 без выходных

№202

РАБОТА

АО «ЯРОСЛАВСКИЙ БРОЙЛЕР» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- менеджера на склад-холодильник, график день/ночь 2 выходных (з/п от 30 000 руб.);
- электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования (з/п от 32 000 руб.);
- рабочего по комплексному обслуживанию и ремонту зданий (от 30 000 руб.);
- инженера по качеству;
- микробиолога (з/п от 26 000 руб.);
- электромеханика (з/п 35 000 руб.);
- электромонтера (з/п от 30 000 руб.);
- слесаря-сантехника (з/п от 25 000 руб.);
- птицевода (з/п от 40 000 руб.);
- грузчика (з/п от 30 000 руб.);
- электрогазосварщика (з/п 30 000 руб.);
- наладчика ПА и САК (з/п 42 000 руб.);
- инспектора контроля качества (з/п от 40 000 руб.);
- контролера сырья и полуфабрикатов из мяса птицы (з/п 35 000 руб.);
- тракториста-машиниста сельскохозяйственного производства (з/п 35 000 руб.);
- машиниста мочных машин (з/п 35 000 руб.);
- машиниста мочных машин-дезинфектора (от 30 000 руб.);
- обработчика рыбы;
- слесаря-ремонтника (з/п от 30 000 руб.);
- наладчика КИПиА (з/п от 40 000 руб.);
- бригадира участка санитарной подготовки (з/п 40 000 руб.);
- мастера по ремонту тракторной техники (з/п от 30 000 руб.);
- весовщика (з/п 36 000 руб.);
- обработчика колбасных изделий на рентген-установку (з/п от 35 000 руб.);
- старшего обработчика птицы;
- экскаваторщика, машиниста автогрейдера;
- рабочих по благоустройству территории для расчистки полей, (з/п от 35 000 руб.);
- слесаря по эксплуатации и ремонту газового оборудования (з/п от 30 000 руб.);
- подсобных рабочих на склад-холодильник, (з/п от 40 000 руб.);
- рабочих без опыта работы и квалификации в цехи переработки мяса птицы с графиком работы 2/2 по 12 часов (з/п от 35 000 руб.).



ДОСТАВКА СЛУЖЕБНЫМ ТРАНСПОРТОМ, ПОЛНЫЙ СОЦ. ПАКЕТ.

ОБРАЩАТЬСЯ В ОТДЕЛ КАДРОВ ПО ТЕЛЕФОНУ:
8 (4855) 29-27-46, 8 (4855) 29-27-51.

Сельскохозяйственной компании ООО Грейнрус Агро» ТРЕБУЮТСЯ на сезонную работу:

**контролер - учетчик,
контролер на охрану техники,
тракторист-машинист,
подсобный рабочий,
весовщик**

Достойная заработная плата, оформление по ТК РФ
Обращаться по т. 89107300304

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА ВХОДНЫЕ ДВЕРИ

БЕСПРОЦЕНТНАЯ РАССРОЧКА
Тел.: 8 (910) 973-53-25



№196 РЕКЛАМА

КУПЛЮ РОГА. ДОРОГО

Тел.: 8 (999) 785-94-53

№159

ТАКСИ «ЭКОНОМ»

ЭКОНОМИТ ВАШЕ ВРЕМЯ И ДЕНЬГИ

Москва, Тверь, Вологда, Владимир, Кострома. ЛЮБЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

Тел.: 8 (930) 124-69-48
8 (903) 829-86-72



Требуется водитель с личным автомобилем.

«Большесельские вести»

Газета Большесельского муниципального района.

Издается с 1 марта 1935 года.

Первое название «Колхозное знамя»

1962 г. - 1965 г. Выходит под названием «Знамя Ильича» в городе Тутаев.

1965 г. - апрель. Переименована в «Красное знамя», вновь выходит в Большом Селе.

1992 г. - февраль. Выходит под названием «Юхотский край».

1997 г. - май. Переименована в «Большесельские вести».

Главный редактор

ОКУНЕВА

ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области.

Регистрационный номер
ПШ № ТУ76-00076

цена свободная

Адрес редакции и издателя: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, 4.

Тел./факс: (48542) 2-16-71. E-mail: bsv12@bk.ru. Газета набрана и сверстана в МАУ «Редакция

районной газеты «Большесельские вести», с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4; отпечатана в ООО

«Типография «Премьер»; Вологда, Элеваторная, 37 а, Тел.: 8 (8172) 21-63-99

Подписано в печать: 19.07.2022г. Время сдачи в печать по графику: до 16.00 фактически: 13.00

Тираж 750 экз. Заказ № 1836

Учредитель: Администрация Большесельского муниципального района Ярославской области

Верстка и дизайн: Анна Саватеева

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Перепечатка без письменного разрешения издателя запрещена.

Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций.

Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемых материалов.

Публикации, обозначенные знаком *, рубриками «Партийные взгляды», печатаются на коммерческой основе, на правах рекламы. За их содержание редакция ответственности не несет.